

DODATOK Č. 8

k Zmluve o duálnom vzdelávaní zo dňa 15.06.2015 (ďalej len „**Dodatok**“)

uzatvorenej medzi týmito zmluvnými stranami:

Zamestnávateľ: Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.
sídlo: Žriedlová 13, 040 01 Košice
IČO: 35 976 721
DIČ: 2022127932
IČ DPH: SK2022127932
zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel : Sro, vložka číslo: 18094/V
štatutárny orgán: Daniel Giebel, konateľ
Frank-Stephan Hardt, konateľ
Peter Fischer, konateľ
Juraj Girman, prokurista

(ďalej len „**Zamestnávateľ**“)

a

Škola: Stredná priemyselná škola elektrotechnická
sídlo: Komenského 44, 040 01 Košice, Slovenská republika
IČO: 00 161 756
DIČ: 202 0762 414
IČ DPH: nie je platcom DPH
štatutárny orgán: Štefan Krištín, riaditeľ školy

(ďalej len „**Škola**“)

(Zamestnávateľ a Škola ďalej spolu aj ako „**Zmluvné strany**“)

ÚVODNÉ USTANOVENIA

1. Zmluvné strany uzatvorili dňa 15.06.2015 Zmluvu o duálnom vzdelávaní (ďalej len „**Zmluva**“). Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Zamestnávateľa poskytovať žiakom Školy študijného odboru uvedeného v bode 2 Zmluvy praktické vyučovanie na svoje náklady a zodpovednosť, a zároveň záväzok Školy poskytovať žiakom teoretické vyučovanie, organizovať a koordinovať odborné vzdelávanie a prípravu žiakov v systéme duálneho vzdelávania.

PREDMET DODATKU

2. Z dôvodu zmeny obchodného mena Zamestnávateľa sa označenie Zamestnávateľa v záhlaví Zmluvy mení z: **T-Systems Slovakia s.r.o.** na: **Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.**
3. Zmluvné strany sa dohodli na nahradení **Prílohy č. 1 k Zmluve – Počet a zoznam inštruktorov a učiteľov odbornej praxe, pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie u Zamestnávateľa** Prílohou č. 1 k Zmluve – **Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021 a Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021.** Príloha č. 1 v jej novom znení tvorí prílohu tohto Dodatku.

4. Zmluvné strany sa dohodli na doplnení bodu 5. Zmluvy o nasledovné znenie:
„Časť praktického vyučovania sa bude vykonávať aj na pracovisku praktického vyučovania iného zamestnávateľa – spoločnosti Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o., so sídlom: Žriedlová 13, 040 01 Košice, IČO: 52 934 039, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Sro, vložka č. 48210/V (ďalej len „Iný zamestnávateľ“), ktorý udelil na výkon praktického vyučovania písomný súhlas, a to až do maximálneho rozsahu 50 % z celkového počtu hodín praktického vyučovania, v súlade s ustanovením § 12 ods. 4 ZoOV. Časť praktického vyučovania podľa predchádzajúcej vety bude prebiehať na adresách: Žriedlová 13, 040 01 Košice, Žriedlová 9, 040 01 Košice, Moldavská 8/A, 040 01 Košice. Rozsah praktického vyučovania na pracovisku praktického vyučovania Iného zamestnávateľa sa určí v rozvrhu, s ktorým bude Žiak pred nástupom na praktické vyučovanie v septembri u Iného zamestnávateľa, vopred oboznámený.“
5. Zmluvné strany sa dohodli na nahradení znenia bodu 7. Zmluvy nasledovným znením:
„Praktické vyučovanie sa bude vykonávať pod vedením inštruktorov, ktorými sú zamestnanci Zamestnávateľa a Iného zamestnávateľa, ktorých počet a zoznam je uvedený v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.“
6. Zmluvné strany sa dohodli na nahradení znenia bodu 29. Zmluvy nasledovným znením:
„Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 15.06.2021. V prípade, že najneskôr 30 dní pred ukončením tejto Zmluvy, ktorákoľvek zo zmluvných strán nezašle písomné oznámenie druhej zmluvnej strane o tom, že má záujem na skončení tejto Zmluvy, platnosť a účinnosť tejto Zmluvy sa automaticky predlžuje na obdobie ďalších 3 rokov. V prípade, že niektorá zo zmluvných strán zašle písomné oznámenie druhej zmluvnej strane o tom, že má záujem na skončení tejto Zmluvy, táto Zmluva zaniká ku koncu príslušného školského roka, v ktorom bolo písomné oznámenie doručené druhej zmluvnej strane.“

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

7. Tento Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán.
8. Zmluvné strany vyhlasujú, že v čase uzavretia Dodatku im nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by bránili, alebo vylučovali uzavretie tejto Zmluvy, resp. ktoré by mohli byť vážnou prekážkou k plneniu predmetu Zmluvy.
9. Akékoľvek zmeny tohto Dodatku musia byť urobené písomne, na základe vzájomnej dohody a podpísané oboma Zmluvnými stranami.
10. Pokiaľ akékoľvek z ustanovení Dodatku je alebo sa stane neplatným, protiprávnym alebo neúčinným, zaväzujú sa Zmluvné strany toto ustanovenie bezodkladne nahradiť ustanovením novým, ktorého zmysel sa bude čo možno najviac blížiť zmyslu a hospodárskemu účelu nahradzovaného ustanovenia tak, že by bolo možné predpokladať, že by ho strany boli použili, keby vedeli o neplatnosti, protiprávnosti alebo neúčinnosti ustanovenia nahradzovaného. Neplatnosť, protiprávnosť alebo neúčinnosť ustanovenia Dodatku sa nebude dotýkať ostatných ustanovení tohto Dodatku alebo Zmluvy, pričom tento Dodatok sa bude vykladať tak, ako keby v ňom nebolo neplatné, protiprávne alebo neúčinné ustanovenie nikdy obsiahnuté.
11. Tento Dodatok je vyhotovený v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zo Zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.
12. Práva a povinnosti Zmluvných strán v tomto Dodatku neupravené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
13. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento Dodatok pred jeho podpisom riadne prečítali, uzatvárajú ho slobodne, vážne, považujú ho za určitý a zrozumiteľný a na dôkaz súhlasu s jeho obsahom pripájajú svoje podpisy.

Prílohy:

1. Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021 a Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021

V Košiciach, dňa 28.08.2020

Za Zamestnávateľa:
Deutsche Telekom
Slovakia
Žriedlová 13.0
IČO: 35 976 721 /

DT Systems Solutions Slovakia s.r.o.
Ing. Peter Fischer, konateľ

Za Školu:

SPŠ elektrotechnická
menského 44
01 01 Košice
5

Stredná priemyselná škola elektrotechnická
Ing. Štefan Krištín, riaditeľ školy

DT Systems Solutions Slovakia s.r.o.
Ing. Juraj Girman, prokurista

PRÍLOHA č. 1 k Zmluve o duálnom vzdelávaní

Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021

Meno	Týždenný počet hodín pre učiteľa	Názov predmetu	Ročník
Barczy Peter, Ing.	3 (celý rok)	Základy IKT systémov - Linux	1
Drotár Pavel, Bc.	4 (celý rok)	Základy procesného riadenia	1
Džbor Martin, Ing.PhD.	4 (celý rok)	Základy riadenia podnikov a projektov	1
Gurská Miriam, Mgr.	32 (celý rok)	Odborná prax	3
Gurská Miriam, Mgr.	8 (1.polrok)	Záverečný projekt	3
Kačmár Marcel, Ing.	2 (1.polrok)	Správa dát	2
Kostroš Matej, Bc.	2 (celý rok)	Špecializované IKT systémy - Monitoring	2
Kotulič Miroslav, Ing.	2 (1.polrok)	Aplikované IKT systémy	2
Krasnay Maroš, Ing.	2 (celý rok)	Špecializované IKT systémy - Monitoring	2
Kuchárik Martin	3 (celý rok)	Programovanie a skriptovanie	2
Kukurugya Ján, Ing.	4 (celý rok)	Špecializované IKT systémy - Linux	2
Kundracíková Eva, Mgr.	8 (celý rok)	Odborná prax	2
Lázárová Delína, Mgr.	2 (celý rok)	Zákaznícka orientácia	1
Lukáč Stanislav, Ing.PhD.	3 (celý rok)	Základy IKT systémov - Windows	1
Lukáč Stanislav, Ing.PhD.	4 (celý rok)	Špecializované IKT systémy - Windows	2
Macák Roman	3 (1.polrok)	Špecializované IKT systémy	3
Šingovský Marek, Mgr.	2 (1.polrok)	Správa dát	2
Švarc Ján, Ing.	3 (1.polrok)	Špecializované IKT systémy	3
Tkáč Michal, Ing.	4 (2.polrok)	Správa dát / Storage	2

Počet a zoznam inštruktorov z Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o., pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie v školskom roku 2020/2021

Meno	Týždenný počet hodín pre učiteľa	Názov predmetu	Ročník
Danko Ján, Mgr.	2 (celý rok)	Spracovanie informácií	1
Simčák Ľuboš, DiS	2 (celý rok)	Aplikované databázové systémy	2
Ratica Jozef Stašík Tomáš, Ing.	2 (2.polrok)	Aplikované IKT systémy	2
Simčák Ľuboš, DiS Vaňková Jana, Bc.	4 (1.polrok)	Aplikované databázové systémy	3
Vaňková Jana, Bc.	2 (celý rok)	Aplikované databázové systémy	2
Stašík Tomáš, Ing.	2 (2.polrok)	Aplikované IKT systémy	2
Voľanský Stanislav, Ing.	2 (celý rok)	Počítačové siete a bezpečnosť	2
Giertl Juraj, Ing., PhD.	4 (1.polrok)	Počítačové siete a bezpečnosť	3
Voľanský Stanislav, Ing.	3 (celý rok)	Základy počítačových sietí	1
Vyrostko Tomáš, Ing.	4 (1.polrok)	Programovanie a skriptovanie	3
Vyrostko Tomáš, Ing.	2 (celý rok)	Základy aplikačných systémov	2

V Košiciach dňa 28.8.2020

Za Zamestnávateľa
Deutsche Telekom Systems Slovakia s.r.o.
Žriedlová 13, 040 01 Košice
IČO: 35 976 721 / IČ DPH: 35 976 721
(12)

DT Systems Solutions Slovakia s.r.o.
Ing. Peter Fischer, konateľ

Za Školu:

Stredná priemyselná škola elektrotechnická
omenského 44
040 01 Košice
5

Stredná priemyselná škola elektrotechnická
Ing. Štefan Krištín, riaditeľ školy

DT Systems Solutions Slovakia s.r.o.
Ing. Juraj Girman, prokurista